
枠
番
馬
番 馬 名 毛

色
年
齢性

重量
� 騎 手 馬 主 調教師 産

地・生産牧場
馬
装
具
馬体
重量
前走
増減 タイム 着 差 単勝

オッズ・
単勝
人気

16025 6月20日 曇 良 （2026年1函館）第3日 第1競走 ��
��1，200�3歳未勝利

発走9時50分 （芝・右）
負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，800，000円 2，300，000円 1，500，000円 870，000円 580，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．6
1：05．8

良
良

713 グランフィエルテ 牝3鹿 55
53 △柴田裕一郎 �京都ホースレーシング 吉田 直弘 浦河 グランデファーム 444＋ 61：08．6 31．8�

48 ブラックジャック 牡3黒鹿 57
54 ▲小林 美駒安原 浩司氏 須貝 尚介 浦河 辻 牧場 496－ 41：08．81� 12．5�

816 ブ ル ー エ 牝3鹿 55 横山 和生島川 �哉氏 田村 康仁 日高 有限会社 エ
スティファーム 454＋ 61：08．9クビ 4．7�

23 ミルトメロディー 牝3鹿 55
51 ★河原田菜々永山 勝敏氏 青木 孝文 新ひだか 三石川上牧場 420－ 2 〃 クビ 20．7�

59 クリオロゴールド 牡3鹿 57 横山 武史中村伊三美氏 高柳 瑞樹 新ひだか ケイアイファーム 446＋ 8 〃 ハナ 4．4	
24 ハッピーローヴァー 牝3鹿 55 武 豊 �インゼルレーシング 渡辺 薫彦 安平 ノーザンファーム 422＋ 21：09．11 3．3

36 テイクマイハート 牝3芦 55 池添 謙一三田 昌宏氏 森田 直行 千歳 社台ファーム B470＋15 〃 同着 36．9�
612 ブレッティレディ 牝3栗 55 横山 琉人 �ローレルレーシング 高橋 一哉 日高 タバタファーム 452＋ 61：09．31 71．4�
47 メーテルリンク 牝3黒鹿 55

54 ☆長浜 鴻緒 �サラブレッドクラブ
・ラフィアン 深山 雅史 新冠 ビッグレッドファーム 418－ 2 〃 ハナ 63．3


714 ミスチヴマリアンヌ 牝3鹿 55 佐々木大輔飯田総一郎氏 小野 次郎 新ひだか 真歌田中牧場 440＋ 4 〃 クビ 45．9�
35 ブルーハーツ 牡3黒鹿57 吉田 隼人成富 直行氏 勢司 和浩 日高 若林 順一 488＋ 8 〃 クビ 89．8�
815 ウインドトリック 牡3黒鹿 57

54 ▲和田 陽希福原 正博氏 鈴木 孝志 新ひだか 岡田スタツド 468＋ 41：09．51� 43．2�
12 チ ョ ウ ブ ク 牡3鹿 57

54 ▲石田 拓郎井手 慶祐氏 新開 幸一 千歳 社台ファーム B476－ 81：09．6	 26．9�
611 テリオスルミ 牝3鹿 55

52 ▲遠藤 汰月鈴木美江子氏 高柳 瑞樹 新冠 ハシモトフアーム 454＋ 41：09．7クビ 84．0�
510
 カンフージョン 牡3芦 57 小沢 大仁カツレーシング 吉村 圭司 米 HREH, LLC 508－ 41：09．91� 140．1�
11 ナオミニオールイン 牝3黒鹿55 北村 友一塩澤 正樹氏 佐藤 悠太 安平 ノーザンファーム 444＋161：10．54 5．1�

（16頭）

売 得 金
単勝： 40，992，900円 複勝： 59，779，500円 枠連： 9，759，400円
馬連： 54，734，700円 馬単： 23，378，400円 ワイド： 67，985，000円
3連複： 103，620，400円 3連単： 87，858，100円 計： 448，108，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 3，180円 複 勝 � 1，220円 � 510円 � 190円 枠 連（4－7） 9，520円

馬 連 �� 29，830円 馬 単 �� 70，700円

ワ イ ド �� 6，450円 �� 3，100円 �� 1，510円

3 連 複 ��� 44，610円 3 連 単 ��� 381，410円

票 数

単勝票数 計 409929 的中 � 10296（8番人気）
複勝票数 計 597795 的中 � 10582（11番人気）� 27804（5番人気）� 104480（3番人気）
枠連票数 計 97594 的中 （4－7） 794（25番人気）
馬連票数 計 547347 的中 �� 1422（58番人気）
馬単票数 計 233784 的中 �� 248（114番人気）
ワイド票数 計 679850 的中 �� 2673（55番人気）�� 5624（32番人気）�� 11884（14番人気）
3連複票数 計1036204 的中 ��� 1742（108番人気）
3連単票数 計 878581 的中 ��� 167（774番人気）

ハロンタイム 11．9―10．2―11．0―11．7―12．1―11．7

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
11．9―22．1―33．1―44．8―56．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．5―3F35．5
3 ・（1，6）（3，13）（7，14，16）（9，15）2，12，5（10，8）4－11 4 ・（1，6）（3，13）（7，14，16）（9，15）（2，12，8）（5，4）10，11

勝馬の
紹 介

グランフィエルテ �
�
父 イスラボニータ �

�
母父 フォーティナイナーズサン デビュー 2026．4．26 京都7着

2023．3．3生 牝3鹿 母 ツバキエンジェル 母母 ユキノマーガレット 2戦1勝 賞金 5，800，000円
※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の3頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 3頭 スイープセレニティ号・リネアベルタ号・ルージュアストレア号

16026 6月20日 曇 良 （2026年1函館）第3日 第2競走 ��1，700�3歳未勝利
発走10時20分 （ダート・右）

牝；負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，800，000円 2，300，000円 1，500，000円 870，000円 580，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

57 コイタマチャン 牝3青鹿55 武 豊小石 逸人氏 宮本 博 日高 荒井ファーム 486－ 41：46．7 3．0�
711 マーゴットクリュグ 牝3鹿 55 松本 大輝前田 良平氏 小林 真也 新ひだか 千代田牧場 460＋ 21：46．8クビ 36．0�
11 ウォータースパウト 牝3青鹿55 国分 恭介 �グリーンファーム小笠 倫弘 新冠 株式会社

那須野 B462－ 4 〃 クビ 27．7�
58 ギ ン ケ イ 牝3鹿 55 横山 琉人山崎 康氏 中川 公成 新ひだか 西村牧場 468± 01：47．01� 2．8�
712 サラサチャチャチャ 牝3鹿 55 丹内 祐次横井 良明氏 田中 剛 新ひだか グランド牧場 462－ 21：47．21 4．5�
610 ストリートクイーン 牝3黒鹿55 横山 武史辻子 依旦氏 高橋 一哉 日高 タバタファーム 454＋ 2 〃 クビ 11．6	
33 アンミックス 牝3鹿 55 斎藤 新藤沼 利夫氏 高柳 大輔 新冠 ハクレイファーム 446± 01：47．62� 10．5

22 ティナンヴァランタ 牝3栗 55 古川 吉洋�G1レーシング 森 一誠 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム 446－ 21：47．92 30．0�
45 ダリアフレイバー 牝3鹿 55

53 △舟山 瑠泉尾田 信夫氏 河嶋 宏樹 浦河 丸幸小林牧場 404＋ 41：48．22 85．0�
46 エーデルハイ 牝3鹿 55

54 ☆長浜 鴻緒平川 三津氏 天間 昭一 新ひだか 野坂牧場 442－ 61：48．83� 191．2

813 ソルトバーン 牝3芦 55

51 ★河原田菜々佐藤 大介氏 和田 雄二 浦河 日本中央競馬会
日高育成牧場 430＋ 41：49．44 442．5�

814 フローレスカラーズ 牝3鹿 55
52 ▲小林 美駒 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 高木 登 日高 オリオンファーム 442＋ 21：50．99 29．0�
69 キトゥンズラスター 牝3鹿 55 小沢 大仁ライオンレースホース� 橋口 慎介 安平 ノーザンファーム 420＋101：51．11 77．0�
34 サチノブーケ 牝3栗 55

52 ▲和田 陽希佐藤 好美氏 加藤 公太 新冠 ハクツ牧場 406－ 41：52．59 383．7�
（14頭）

売 得 金
単勝： 44，417，100円 複勝： 52，302，000円 枠連： 10，313，700円
馬連： 50，552，000円 馬単： 25，116，400円 ワイド： 62，442，900円
3連複： 101，233，900円 3連単： 98，273，500円 計： 444，651，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 300円 複 勝 � 150円 � 660円 � 580円 枠 連（5－7） 330円

馬 連 �� 10，220円 馬 単 �� 15，750円

ワ イ ド �� 2，760円 �� 2，010円 �� 6，680円

3 連 複 ��� 49，460円 3 連 単 ��� 163，780円

票 数

単勝票数 計 444171 的中 � 118003（2番人気）
複勝票数 計 523020 的中 � 128003（1番人気）� 16449（9番人気）� 18836（7番人気）
枠連票数 計 103137 的中 （5－7） 23953（1番人気）
馬連票数 計 505520 的中 �� 3832（24番人気）
馬単票数 計 251164 的中 �� 1196（43番人気）
ワイド票数 計 624429 的中 �� 5839（24番人気）�� 8095（20番人気）�� 2377（41番人気）
3連複票数 計1012339 的中 ��� 1535（84番人気）
3連単票数 計 982735 的中 ��� 435（350番人気）

ハロンタイム 7．1―11．0―12．4―12．8―12．3―12．2―12．6―12．9―13．4

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．1―18．1―30．5―43．3―55．6―1：07．8―1：20．4―1：33．3

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F51．1―3F38．9
1
3
3（4，7）（1，14）11（2，10）（5，13，12）8，9，6
3（1，7）－11（2，4）（5，10）13（12，14）（9，8）－6

2
4
3（4，7）1（11，14）（2，10）13，5（9，12）8－6
3（1，7）11－10，2，12（5，8）13－（9，4）（6，14）

市場取引馬
勝馬の
紹 介

コイタマチャン �
�
父 シャンハイボビー �

�
母父 サクラバクシンオー デビュー 2025．11．29 京都6着

2023．2．28生 牝3青鹿 母 シャドウライフ 母母 ライブリーダンス 7戦1勝 賞金 14，500，000円
〔発走状況〕 キトゥンズラスター号は、枠内駐立不良〔立上る〕。危険防止のため外枠から発走。
〔調教再審査〕 キトゥンズラスター号は、発走調教再審査。
〔タイムオーバーによる出走制限〕 サチノブーケ号は、「タイムオーバーによる出走制限」のため、2026年7月20日まで平地競走に

出走できない。
〔3走成績による出走制限〕 エーデルハイ号・サチノブーケ号は、「3走成績による出走制限」のため、2026年8月20日まで平地競

走に出走できない。

第１回 函館競馬 第３日



16027 6月20日 曇 良 （2026年1函館）第3日 第3競走 ��2，000�3歳未勝利
発走10時50分 （芝・右）

負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，800，000円 2，300，000円 1，500，000円 870，000円 580，000円� コースレコード

中央レコード
1：57．6
1：55．2

良
良

510 ジャケットポケット 牡3鹿 57 岩田 康誠髙橋 美雄氏 奥村 武 日高 天羽 禮治 456－ 61：59．5 6．6�
11 ギオンバヤシ 牡3黒鹿57 武 豊岡 浩二氏 鈴木 孝志 新ひだか 株式会社 サ

ンデーヒルズ 432－ 81：59．61 5．7�
47 ゴコウコイコイ 牝3芦 55 国分 恭介 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 栗田 徹 新冠 株式会社ブルー
スターズファーム 422＋ 81：59．7クビ 52．0�

714 マコトアディントン 牡3鹿 57 丹内 祐次�ディアマント 前川 恭子 浦河 辻 牧場 432＋ 22：00．12� 6．0�
35 デイズインザサン 牝3青鹿 55

52 ▲大久保友雅日下部勝德氏 小野 次郎 浦河 中神牧場 464－102：00．41� 103．6�
59 スチョウプリンセス 牝3栗 55 松本 大輝ミレレーシング 的場 均 新冠 レジェンドファーム 430－102：01．25 219．3	
23 ヒルノボローニャ �3黒鹿57 横山 和生�ヒルノ 昆 貢 新冠 平山牧場 B506－102：01．3� 17．1

12 メイショウノヴァス 牡3鹿 57 小沢 大仁松本 好�氏 大橋 勇樹 浦河 辻 牧場 468＋ 22：01．51 10．7�
816 ウインポーシャ 牝3黒鹿 55

54 ☆長浜 鴻緒�ウイン 矢嶋 大樹 新冠 コスモヴューファーム B462－ 4 〃 クビ 14．3

48 イ ン タ ノ ン 牡3鹿 57 佐々木大輔金子真人ホール

ディングス� 堀 宣行 新ひだか 千代田牧場 480－ 42：01．6クビ 3．5�
713 スリールーディカ 牝3鹿 55

53 △柴田裕一郎永井商事� 橋田 宜長 浦河 辻 牧場 436－ 4 〃 クビ 223．9�
24 アームアンフルール 牡3鹿 57

54 ▲小林 美駒山口 智氏 本間 忍 千歳 社台ファーム 456－102：01．7� 112．6�
36 ハヤブサブロー 牝3栗 55 吉田 隼人武田 修氏 高橋 義忠 新冠 新冠橋本牧場 430＋ 42：01．91� 26．8�
612 ヤ ク ジ ョ 牡3鹿 57

54 ▲石田 拓郎 �ビッグレッドファーム 松永 康利 新ひだか タイヘイ牧場 452－ 82：02．0� 9．3�
815 ラインクインビー 牝3黒鹿55 古川 吉洋大澤 繁昌氏 水野 貴広 日高 日高大洋牧場 B436＋ 42：02．63� 199．9�
611 ザタイムハズカム 牝3鹿 55 北村 友一�G1レーシング 福永 祐一 安平 追分ファーム 504＋ 22：14．6大差 17．3�

（16頭）

売 得 金
単勝： 48，449，900円 複勝： 63，118，100円 枠連： 10，078，500円
馬連： 51，565，200円 馬単： 20，660，500円 ワイド： 68，311，800円
3連複： 92，244，500円 3連単： 69，476，300円 計： 423，904，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 660円 複 勝 � 300円 � 270円 � 960円 枠 連（1－5） 1，170円

馬 連 �� 2，120円 馬 単 �� 3，950円

ワ イ ド �� 830円 �� 2，910円 �� 2，840円

3 連 複 ��� 14，330円 3 連 単 ��� 50，370円

票 数

単勝票数 計 484499 的中 � 58252（4番人気）
複勝票数 計 631181 的中 � 57621（4番人気）� 68626（3番人気）� 14722（11番人気）
枠連票数 計 100785 的中 （1－5） 6669（4番人気）
馬連票数 計 515652 的中 �� 18798（5番人気）
馬単票数 計 206605 的中 �� 3914（9番人気）
ワイド票数 計 683118 的中 �� 22064（6番人気）�� 5911（40番人気）�� 6056（39番人気）
3連複票数 計 922445 的中 ��� 4825（57番人気）
3連単票数 計 694763 的中 ��� 1000（150番人気）

ハロンタイム 12．4―10．5―11．7―13．1―13．2―11．9―11．6―11．6―11．7―11．8

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
12．4―22．9―34．6―47．7―1：00．9―1：12．8―1：24．4―1：36．0―1：47．7

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F46．7―3F35．1
1
3

・（3，4）11（6，16）8－2－13，7，9，10－（1，14）－12，5－15・（14，16，10）－3（6，7）1，4（8，5）（13，11，9）（12，2）－15
2
4
・（3，4）（6，8，11，16）（2，7）（13，10）9（1，14）12，5－15・（14，10）16－（3，7）1，6，5，4－9，8（13，2）－（12，15）11

市場取引馬
勝馬の
紹 介

ジャケットポケット �
�
父 レ イ デ オ ロ �

�
母父 ク ロ フ ネ デビュー 2025．8．10 新潟9着

2023．3．6生 牡3鹿 母 サピアウォーフ 母母 ファーストチェア 7戦1勝 賞金 9，490，000円
〔制裁〕 アームアンフルール号の騎手小林美駒は、3コーナーで内側に斜行したことについて戒告。（被害馬：8番・13番・12番・2番）
〔その他〕 ザタイムハズカム号は、3コーナー手前で他の馬の影響を受けたため、「タイムオーバーによる出走制限」の適用を除外。
〔3走成績による出走制限〕 ラインクインビー号は、「3走成績による出走制限」のため、2026年8月20日まで平地競走に出走できな

い。
※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の5頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 2頭 カノープス号・マジックファイヤー号
（非抽選馬） 3頭 アート号・コティノス号・ブライトエアリー号

16028 6月20日 曇 良 （2026年1函館）第3日 第4競走 ��1，700�3歳未勝利
発走11時20分 （ダート・右）

負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，800，000円 2，300，000円 1，500，000円 870，000円 580，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

33 ミリオンアップ 牝3栗 55
51 ★河原田菜々間野 隆司氏 野中 賢二 浦河 三嶋牧場 454－ 21：46．7 17．5�

69 ゴールデンダガー 牡3鹿 57 横山 和生�木村牧場 中舘 英二 日高 木村牧場 472－ 41：46．8� 7．1�
711 ブレイズランナー 牡3鹿 57

56 ☆長浜 鴻緒青山 洋一氏 蛯名 正義 千歳 社台ファーム 474＋ 61：46．9クビ 8．6�
22 ニシノモリミチ 牡3青鹿57 横山 武史西山 茂行氏 高木 登 新ひだか 前田ファーム B486＋ 41：47．11� 4．2�
813 タガノシルフィー 牝3栗 55 浜中 俊八木 良司氏 石橋 守 新冠 有限会社新冠

タガノファーム 458－101：47．31� 3．3�
58 タイセイルビー 牝3鹿 55 北村 友一田中 成奉氏 千葉 直人 新冠 村田牧場 452－ 41：47．51� 16．8	
712 ガーディアンテイル 牡3鹿 57 岩田 康誠吉田 勝己氏 小手川 準 安平 ノーザンファーム 512＋ 21：47．6クビ 5．8

46 ブリスフルイヤー 牝3黒鹿 55

52 ▲石田 拓郎 �社台レースホース新開 幸一 千歳 社台ファーム B454－ 61：48．02� 14．0�
45 テリオスリコ 牝3鹿 55 古川 吉洋鈴木美江子氏 松下 武士 浦河 ダイヤモンドファーム 442－ 2 〃 クビ 236．6

11 クッカユフラ 牝3黒鹿55 斎藤 新�ノースヒルズ 池上 昌和 新冠 株式会社

ノースヒルズ 446－ 21：48．1アタマ 28．5�
57 セイカユウヒ 牡3鹿 57 丹内 祐次久米 大氏 石栗 龍彦 新冠 シンユウフアーム 410± 0 〃 ハナ 68．8�
610 マツリダシリウス 牡3芦 57

55 △舟山 瑠泉髙橋 文枝氏 水野 貴広 青森 ワールドファーム 470＋ 21：48．21 62．9�
814 リベンジャー 牡3鹿 57 国分 恭介中辻 明氏 柴田 卓 新冠 中本牧場 494 ―1：48．83� 31．8�
34 シバノパージャン 牡3黒鹿57 小沢 大仁柴 一男氏 牧田 和弥 浦河 アイオイファーム 444＋ 61：50．07 162．7�

（14頭）

売 得 金
単勝： 44，929，200円 複勝： 51，978，600円 枠連： 9，302，300円
馬連： 48，082，000円 馬単： 19，773，600円 ワイド： 60，682，000円
3連複： 84，950，900円 3連単： 70，148，300円 計： 389，846，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，750円 複 勝 � 440円 � 260円 � 250円 枠 連（3－6） 7，110円

馬 連 �� 7，220円 馬 単 �� 17，400円

ワ イ ド �� 1，850円 �� 1，520円 �� 1，150円

3 連 複 ��� 12，690円 3 連 単 ��� 106，390円

票 数

単勝票数 計 449292 的中 � 20446（8番人気）
複勝票数 計 519786 的中 � 27934（8番人気）� 54861（5番人気）� 58642（4番人気）
枠連票数 計 93023 的中 （3－6） 1013（26番人気）
馬連票数 計 480820 的中 �� 5159（28番人気）
馬単票数 計 197736 的中 �� 852（66番人気）
ワイド票数 計 606820 的中 �� 8349（26番人気）�� 10233（20番人気）�� 13820（15番人気）
3連複票数 計 849509 的中 ��� 5017（50番人気）
3連単票数 計 701483 的中 ��� 478（393番人気）

ハロンタイム 7．2―11．3―12．3―12．7―12．3―12．0―12．5―13．2―13．2

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．2―18．5―30．8―43．5―55．8―1：07．8―1：20．3―1：33．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．9―3F38．9
1
3
2，6（13，10）（1，3）（11，12）4（7，8）（5，9）－14・（2，6，13）10，3（12，9）11－1（7，8）5－4－14

2
4
2（6，13）10（1，3）（11，12）4－（7，8）（5，9）＝14
2（3，6，13）（9，10）（12，11）－8，5（1，7）＝（4，14）

勝馬の
紹 介

ミリオンアップ �
�
父 オルフェーヴル �

�
母父 ディープブリランテ デビュー 2026．1．17 京都11着

2023．2．26生 牝3栗 母 レッドリボン 母母 タフネスデジタル 7戦1勝 賞金 7，580，000円



16029 6月20日 晴 良 （2026年1函館）第3日 第5競走 ��1，200�2歳新馬
発走12時10分 （芝・右）

牝；負担重量は、馬齢重量
本 賞 7，800，000円 3，100，000円 2，000，000円 1，200，000円 780，000円� コースレコード

中央レコード
1：08．2
1：07．2

良
良

22 イモージェン 牝2青鹿55 北村 友一 �キャロットファーム 池添 学 安平 ノーザンファーム B442 ―1：09．0 3．6�
66 ソニックアイル 牝2青鹿55 横山 武史 �シルクレーシング 平岩 大典 安平 ノーザンファーム 438 ―1：09．21� 3．6�
44 ラピッドテソーロ 牝2鹿 55 丹内 祐次了德寺健二ホール

ディングス� 畠山 吉宏 日高 リョーケンファー
ム株式会社 436 ―1：09．72� 3．3�

810 チカバリエンテ 牝2鹿 55
52 ▲小林 美駒�藤原牧場 藤野 健太 新ひだか 藤原牧場 454 ―1：10．12� 18．1�

33 フ ァ サ 牝2青鹿55 武 豊岡 浩二氏 井上 智史 新ひだか 株式会社 サ
ンデーヒルズ 422 ―1：10．2クビ 6．6	

89 スノーウィスパー 牝2白 55 佐々木大輔金子真人ホール
ディングス� 須貝 尚介 安平 ノーザンファーム 440 ―1：10．41� 7．6


78 ショコラリーヴ 牝2鹿 55 古川 吉洋吉田 照哉氏 宮 徹 千歳 社台ファーム 390 ―1：10．82� 88．2�
77 タイガーストリート 牝2鹿 55 小沢 大仁伊藤 和夫氏 大橋 勇樹 新ひだか 友田牧場 428 ―1：11．01� 48．8�
55 セイウンコハルタ 牝2鹿 55

54 ☆長浜 鴻緒西山 茂行氏 柄崎 将寿 新冠 メイタイファーム 410 ―1：11．21� 67．2

11 ワイプユアアイズ 牝2栗 55 横山 和生 �ヒダカ・

ブリーダーズ・ユニオン 柄崎 将寿 浦河 辻 牧場 412 ―1：12．05 48．9�
（10頭）

売 得 金
単勝： 54，230，500円 複勝： 49，793，100円 枠連： 6，775，500円
馬連： 47，550，100円 馬単： 23，568，300円 ワイド： 48，167，700円
3連複： 72，644，500円 3連単： 90，776，800円 計： 393，506，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 360円 複 勝 � 130円 � 120円 � 110円 枠 連（2－6） 650円

馬 連 �� 770円 馬 単 �� 1，420円

ワ イ ド �� 280円 �� 250円 �� 230円

3 連 複 ��� 860円 3 連 単 ��� 4，460円

票 数

単勝票数 計 542305 的中 � 118343（3番人気）
複勝票数 計 497931 的中 � 84224（3番人気）� 106231（2番人気）� 123755（1番人気）
枠連票数 計 67755 的中 （2－6） 8006（1番人気）
馬連票数 計 475501 的中 �� 47626（3番人気）
馬単票数 計 235683 的中 �� 12412（4番人気）
ワイド票数 計 481677 的中 �� 42586（3番人気）�� 49306（2番人気）�� 55211（1番人気）
3連複票数 計 726445 的中 ��� 63041（1番人気）
3連単票数 計 907768 的中 ��� 14750（6番人気）

ハロンタイム 12．3―11．2―11．6―11．4―11．5―11．0

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．3―23．5―35．1―46．5―58．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F45．5―3F33．9
3 4（5，7）2，6（3，8）9，10＝1 4 ・（4，7）（2，5，6）（3，8）9，10＝1

勝馬の
紹 介

イモージェン �
�
父 サ リ オ ス �

�
母父 キングカメハメハ 初出走

2024．2．23生 牝2青鹿 母 シ ー リ ア 母母 シ ー ザ リ オ 1戦1勝 賞金 7，800，000円

16030 6月20日 晴 良 （2026年1函館）第3日 第6競走 ��
��1，000�2歳新馬

発走12時40分 （ダート・右）
負担重量は、馬齢重量
本 賞 7，800，000円 3，100，000円 2，000，000円 1，200，000円 780，000円� コースレコード

中央レコード
57．9
57．2

重
稍重

44 ノリヤンモーニン 牡2栗 55 浜中 俊中谷 典生氏 佐藤 悠太 新ひだか チャンピオンズファーム 462 ― 59．2 6．5�
11 クラウスーラ 牝2栗 55 横山 武史 �ロードホースクラブ 小栗 実 新ひだか ケイアイファーム 434 ―1：00．15 3．3�
810 ワイドウィンザー 牡2栗 55 斎藤 新幅田 昌伸氏 西園 翔太 新ひだか フジワラフアーム 454 ―1：00．73� 20．2�
33 アースグリッパー 牝2鹿 55 武 豊中越 達也氏 秋山真一郎 新ひだか チャンピオンズファーム 486 ―1：00．8� 3．8�
67 サンクレセント 牝2黒鹿55 丹内 祐次 �加藤ステーブル 伊藤 圭三 日高 株式会社

ケイズ 480 ―1：01．01 4．7�
66 ベイビーブラザー 牡2鹿 55 吉田 隼人小林 祐介氏 安達 昭夫 新ひだか 服部 牧場 466 ―1：01．63� 22．3	
55 イチゴワタアメ 牝2栗 55

52 ▲小林 美駒髙橋 大氏 中舘 英二 白老（有）社台コーポレー
ション白老ファーム 422 ―1：02．55 8．3


78 アークレオン 牡2青 55 小沢 大仁村上 憲政氏 高柳 大輔 新冠 株式会社 ホース・
マネジメント・ボス 462 ―1：02．71� 86．7�

811 カクシンゴールド 牡2栗 55
53 △柴田裕一郎安本 卓史氏 中竹 和也 新ひだか ウエスタンファーム 454 ―1：02．8� 12．2�

79 ノヴァフォルス 牝2鹿 55
52 ▲遠藤 汰月寳寄山拓樹氏 本間 忍 新冠 つつみ牧場 496 ―1：03．22� 177．7


22 デスティネーション 牝2鹿 55
53 △舟山 瑠泉保坂 和孝氏 加藤 公太 新冠 有限会社 村

上欽哉牧場 450 ―1：03．83� 52．6�
（11頭）

売 得 金
単勝： 43，666，500円 複勝： 38，862，800円 枠連： 6，387，300円
馬連： 37，595，100円 馬単： 19，401，100円 ワイド： 42，059，700円
3連複： 56，677，600円 3連単： 65，984，000円 計： 310，634，100円

払戻金・
給付金

単 勝 � 650円 複 勝 � 180円 � 150円 � 370円 枠 連（1－4） 850円

馬 連 �� 940円 馬 単 �� 2，070円

ワ イ ド �� 420円 �� 1，310円 �� 770円

3 連 複 ��� 3，690円 3 連 単 ��� 17，520円

票 数

単勝票数 計 436665 的中 � 52990（4番人気）
複勝票数 計 388628 的中 � 57564（4番人気）� 82345（1番人気）� 20543（7番人気）
枠連票数 計 63873 的中 （1－4） 5818（3番人気）
馬連票数 計 375951 的中 �� 30797（3番人気）
馬単票数 計 194011 的中 �� 7009（6番人気）
ワイド票数 計 420597 的中 �� 27261（4番人気）�� 7786（18番人気）�� 13716（10番人気）
3連複票数 計 566776 的中 ��� 11508（12番人気）
3連単票数 計 659840 的中 ��� 2730（55番人気）

ハロンタイム 12．6―11．2―12．0―11．7―11．7

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．6―23．8―35．8―47．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．6―3F35．4
3 ・（4，10）（1，7，11）（2，8，3，6）－9－5 4 4，10（1，7）3，6，11，2，8－（9，5）

勝馬の
紹 介

ノリヤンモーニン �
�
父 モ ー ニ ン �

�
母父 キングカメハメハ 初出走

2024．2．14生 牡2栗 母 レ イ ア リ イ 母母 ネ ッ ク レ ス 1戦1勝 賞金 7，800，000円
〔制裁〕 アースグリッパー号の騎手武豊は、向正面で外側に斜行したことについて過怠金10，000円。（被害馬：6番・9番）

カクシンゴールド号の騎手柴田裕一郎は、向正面で内側に斜行したことについて過怠金10，000円。（被害馬：6番）



16031 6月20日 晴 良 （2026年1函館）第3日 第7競走 ��1，800�3歳未勝利
発走13時10分 （芝・右）

牝；負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，800，000円 2，300，000円 1，500，000円 870，000円 580，000円� コースレコード

中央レコード
1：44．8
1：43．0

良
良

12 ダーリンダーリン 牝3鹿 55 浜中 俊フィールドレーシング 秋山真一郎 日高 オリオンファーム 458＋101：47．2 12．5�
714 メイショウローゼ 牝3鹿 55 吉田 隼人松本 好�氏 本田 優 様似 中脇 一幸 406－ 41：47．52 8．1�
48 ルナティックブルー 牝3黒鹿55 小沢 大仁 KHレーシング 今野 貞一 浦河 大北牧場 430－ 21：47．6� 34．4�
23 アンビエントポップ 牝3鹿 55 池添 謙一吉田ひとみ氏 上村 洋行 千歳 社台ファーム 486± 0 〃 ハナ 1．7�
35 ジュラトリー 牝3黒鹿55 横山 武史 �社台レースホース池上 昌和 千歳 社台ファーム 454－ 21：47．81� 8．0	
816 ベネディクション 牝3鹿 55

53 ◇古川 奈穂広尾レース� 矢作 芳人 新ひだか 木村 秀則 440＋221：47．9クビ 26．1

36 サウンドファミリエ 牝3黒鹿 55

52 ▲小林 美駒増田 雄一氏 和田正一郎 新冠 飛渡牧場 408± 0 〃 クビ 82．3�
713 ドルマバフチェ 牝3栗 55

54 ☆長浜 鴻緒吉田 照哉氏 千葉 直人 千歳 社台ファーム 424＋161：48．0クビ 37．4�
47 シンデレラカラー 牝3鹿 55 岩田 康誠菅原 広隆氏 加藤 和宏 浦河 �川フアーム 462＋ 61：48．32 126．4

24 モ ー リ ア 牝3青鹿55 落合 玄太吉田 千津氏 伊藤 大士 千歳 社台ファーム 458－ 4 〃 アタマ 55．2�

（北海道）

11 ヴィンテール 牝3黒鹿 55
51 ★河原田菜々 �インゼルレーシング 池江 泰寿 安平 ノーザンファーム 450＋121：48．51 81．8�

510 メ メ ボ ス 牝3黒鹿55 横山 和生本谷 惠氏 飯田 祐史 日高 沖田牧場 466＋ 81：48．61 17．6�
59 ア ト リ 牝3芦 55 北村 友一 �シルクレーシング 清水 久詞 安平 ノーザンファーム 484＋ 61：48．91� 22．4�
815 ギ ル ラ ン ダ 牝3青鹿55 横山 琉人 �キャロットファーム 中舘 英二 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 410± 01：49．22 12．2�
611 ア ー ミ ル 牝3黒鹿 55

53 △舟山 瑠泉 �シルクレーシング 高柳 大輔 安平 ノーザンファーム 422＋ 81：50．15 50．0�
612 グランマズドリーム 牝3鹿 55 古川 吉洋 �三石川上牧場 田中 勝春 新冠 北星村田牧場 454＋ 41：50．2� 62．3�

（16頭）

売 得 金
単勝： 43，795，600円 複勝： 53，623，200円 枠連： 7，580，200円
馬連： 41，592，500円 馬単： 17，667，900円 ワイド： 56，375，900円
3連複： 70，147，200円 3連単： 64，118，800円 計： 354，901，300円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，250円 複 勝 � 450円 � 310円 � 640円 枠 連（1－7） 3，240円

馬 連 �� 3，290円 馬 単 �� 6，770円

ワ イ ド �� 1，330円 �� 4，180円 �� 2，580円

3 連 複 ��� 30，670円 3 連 単 ��� 130，570円

票 数

単勝票数 計 437956 的中 � 27925（5番人気）
複勝票数 計 536232 的中 � 30791（5番人気）� 49537（3番人気）� 20667（7番人気）
枠連票数 計 75802 的中 （1－7） 1812（14番人気）
馬連票数 計 415925 的中 �� 9791（10番人気）
馬単票数 計 176679 的中 �� 1956（17番人気）
ワイド票数 計 563759 的中 �� 11141（13番人気）�� 3417（44番人気）�� 5610（26番人気）
3連複票数 計 701472 的中 ��� 1715（95番人気）
3連単票数 計 641188 的中 ��� 356（415番人気）

ハロンタイム 12．1―11．2―11．9―12．1―12．0―11．9―12．1―12．1―11．8

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．1―23．3―35．2―47．3―59．3―1：11．2―1：23．3―1：35．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F47．9―3F36．0
1
3
9（10，12）（2，11）3（5，15）8，16（4，14）－7，1－13，6・（9，10，12）3，2，8（5，15，11，6）14（4，16）（1，13）7

2
4
9，10，12，2（3，11）（5，8）15（4，14）16，7，1－（13，6）・（9，10，3，6）（2，12）8（5，14，15，11）13（4，16）1，7

市場取引馬
勝馬の
紹 介

ダーリンダーリン �
�
父 ダノンキングリー �

�
母父 Galileo デビュー 2025．8．10 中京6着

2023．4．9生 牝3鹿 母 ア ド ア ー ド 母母 Sudden Hope 8戦1勝 賞金 8，560，000円
〔発走状況〕 ドルマバフチェ号は、枠内駐立不良〔立上る〕。
〔馬の出走停止・調教再審査〕 ドルマバフチェ号は、2026年6月21日から2026年7月20日まで出走停止。停止期間の満了後に開

催競馬場で発走調教再審査。
〔3走成績による出走制限〕 シンデレラカラー号は、「3走成績による出走制限」のため、2026年8月20日まで平地競走に出走でき

ない。
※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 1頭 インフィオラータ号
※騎手名の下の（ ）内には、主として騎乗中の施行団体名を表示している。

16032 6月20日 晴 良 （2026年1函館）第3日 第8競走 ��1，000�3歳以上1勝クラス
発走13時40分 （ダート・右）

負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減
本 賞 8，200，000円 3，300，000円 2，100，000円 1，200，000円 820，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

710 ク ロ ナ 牡3栗 55
53 △舟山 瑠泉村木 慎吾氏 高橋 亮 新冠 隆栄牧場 462＋ 4 58．3 2．0�

55 ムーンブランシュ 牝3黒鹿53 古川 吉洋辻子 依旦氏 牧 光二 浦河 川越ファーム 478－ 4 58．93� 9．0�
44 キャンドルマス 牡5鹿 58 北村 友一ゴドルフィン 小崎 憲 日高 ダーレー・ジャパン・

ファーム有限会社 504－ 2 59．1� 15．6�
67 クイーンレグナント 牝3鹿 53 横山 和生ゴドルフィン 嘉藤 貴行 日高 ダーレー・ジャパン・

ファーム有限会社 442－ 2 〃 クビ 11．2�
79 タイセイブルーム 牡3栗 55

54 ☆長浜 鴻緒田中 成奉氏 古賀 慎明 平取 二風谷ファーム 486± 0 59．31� 6．6�
56 グッバイウェーブ 牝4栗 56 横山 琉人多田 賢司氏 中川 公成 様似 様似共栄牧場 458－ 6 59．61� 44．1�
811 ワイルドゴーア 牡4鹿 58

55 ▲石田 拓郎兼松 康太氏 加藤士津八 青森 諏訪牧場 458＋ 21：00．34 31．7	
33 	 セイルロケット 牡4栗 58 小沢 大仁 
キャロットファーム 橋口 慎介 安平 ノーザンファーム 480＋181：00．41 30．6�
812	 サイコウダネ 牡5鹿 58

54 ★河原田菜々�マークス 天間 昭一 浦河 杵臼斉藤牧場 452± 01：00．5� 178．2

68 カップッチョ 牡9鹿 58

55 ▲遠藤 汰月
ミルファーム 佐藤 吉勝 浦河 ミルファーム 498－10 〃 アタマ 263．6�
11 フクシマコウヨウ 牝4栗 56 岩田 康誠西本 資史氏 小島 茂之 安平 ノーザンファーム 462＋ 21：00．81� 165．8�
22 エ ム フ ォ ー 牡3鹿 55

52 ▲小林 美駒犬塚悠治郎氏 石坂 公一 日高 新井昭二牧場 458－ 21：02．7大差 3．9�
（12頭）

売 得 金
単勝： 40，933，100円 複勝： 36，936，000円 枠連： 6，149，800円
馬連： 37，511，700円 馬単： 18，457，200円 ワイド： 40，196，000円
3連複： 57，422，000円 3連単： 67，740，500円 計： 305，346，300円

払戻金・
給付金

単 勝 � 200円 複 勝 � 130円 � 210円 � 200円 枠 連（5－7） 590円

馬 連 �� 930円 馬 単 �� 1，240円

ワ イ ド �� 330円 �� 410円 �� 820円

3 連 複 ��� 2，220円 3 連 単 ��� 6，260円

票 数

単勝票数 計 409331 的中 � 156458（1番人気）
複勝票数 計 369360 的中 � 98608（1番人気）� 37927（5番人気）� 40430（4番人気）
枠連票数 計 61498 的中 （5－7） 7946（2番人気）
馬連票数 計 375117 的中 �� 31200（3番人気）
馬単票数 計 184572 的中 �� 11091（4番人気）
ワイド票数 計 401960 的中 �� 33431（3番人気）�� 25603（4番人気）�� 11446（10番人気）
3連複票数 計 574220 的中 ��� 19342（7番人気）
3連単票数 計 677405 的中 ��� 7844（13番人気）

ハロンタイム 12．1―10．8―11．4―11．8―12．2

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．1―22．9―34．3―46．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．2―3F35．4
3 ・（5，10）（7，11）（4，9）6（3，12）－8－1，2 4 ・（5，10）－7（4，11）9，6（3，12）－8－1＝2
市場取引馬

勝馬の
紹 介

ク ロ ナ �
�
父 スワーヴリチャード �

�
母父 Exchange Rate デビュー 2025．9．15 阪神7着

2023．3．22生 牡3栗 母 ア ー マ イ ン 母母 Red Mischief 5戦2勝 賞金 14，000，000円
〔タイムオーバーによる出走制限〕 エムフォー号は、「タイムオーバーによる出走制限」のため、2026年7月20日まで平地競走に出

走できない。
※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の3頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 3頭 スパークルジョイ号・パーティーガール号・マジェステラ号



16033 6月20日 晴 良 （2026年1函館）第3日 第9競走 ��
��1，200�

し も き た は ん と う

下 北 半 島 特 別
発走14時10分 （芝・右）
3歳以上、1勝クラス；負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減

賞 品
本 賞 11，400，000円 4，600，000円 2，900，000円 1，700，000円 1，140，000円
付 加 賞 329，000円 94，000円 47，000円 � コースレコード

中央レコード
1：06．6
1：05．8

良
良

79 スミッコディスコ 牡3鹿 55 横山 和生山口 裕介氏 鈴木慎太郎 新ひだか 株式会社千里ファーム 450＋ 21：08．7 4．1�
22 デルマリシリ 牝3鹿 53 北村 友一浅沼 廣幸氏 田中 克典 日高 白井牧場 478＋121：09．01� 2．2�
11 メイショウハッケイ 牝3栗 53 浜中 俊松本 好�氏 本田 優 浦河 三嶋牧場 472＋161：09．1� 7．4�
44 	 コモンスナイプ 牡4芦 58 横山 琉人ゴドルフィン 藤岡 健一 英 Godolphin 466＋10 〃 ハナ 187．7�
811 ロンドンオービタル 牝3栗 53 横山 武史村山 卓也氏 岩戸 孝樹 新ひだか 西村牧場 424－ 6 〃 アタマ 15．4�
56 	 プリンセスモコ 牝3鹿 53 佐々木大輔	三嶋牧場 藤原 英昭 米 Dixiana

Farms LLC 446－ 41：09．31
 3．6

67 ウォーターサグラダ 牡3青鹿55 武 豊山岡 正人氏 武 幸四郎 浦河 伏木田牧場 434－ 2 〃 クビ 23．9�
33 フレンドモナコ 牡3黒鹿55 遠藤 汰月横尾 晴人氏 加藤 和宏 浦河 中村 雅明 412－ 21：09．4� 264．4�
812� アヤサンジョリーン 牝3鹿 53 落合 玄太髙山 義朋氏 五十嵐冬樹 浦河 グランデファーム 454－161：09．5� 200．5


（北海道） （北海道）

710� トーアサジタリウス 牡3黒鹿55 古川 吉洋高山ランド� 佐々木国明 豊浦トーア牧場 454－ 21：09．71� 285．0�
（北海道）

68 マイオウンウェイ 
3黒鹿55 小沢 大仁吉田 勝己氏 高野 友和 安平 ノーザンファーム 430－241：10．12 152．8�
55 	 プルヴォワール 牝3鹿 53 丹内 祐次由井健太郎氏 竹内 正洋 仏 E.A.R.L. Haras

de Grandcamp 442＋ 41：13．7大差 33．9�
（12頭）

売 得 金
単勝： 62，381，300円 複勝： 61，251，300円 枠連： 8，330，900円
馬連： 55，598，700円 馬単： 27，966，200円 ワイド： 59，996，900円
3連複： 99，684，100円 3連単： 120，011，000円 計： 495，220，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 410円 複 勝 � 140円 � 110円 � 180円 枠 連（2－7） 470円

馬 連 �� 460円 馬 単 �� 1，120円

ワ イ ド �� 210円 �� 390円 �� 270円

3 連 複 ��� 660円 3 連 単 ��� 3，650円

票 数

単勝票数 計 623813 的中 � 119912（3番人気）
複勝票数 計 612513 的中 � 93441（3番人気）� 240465（1番人気）� 56609（4番人気）
枠連票数 計 83309 的中 （2－7） 13671（2番人気）
馬連票数 計 555987 的中 �� 93370（2番人気）
馬単票数 計 279662 的中 �� 18611（5番人気）
ワイド票数 計 599969 的中 �� 78489（2番人気）�� 34640（6番人気）�� 55845（3番人気）
3連複票数 計 996841 的中 ��� 112871（2番人気）
3連単票数 計1200110 的中 ��� 23826（9番人気）

ハロンタイム 12．1―10．5―11．4―12．0―11．5―11．2

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．1―22．6―34．0―46．0―57．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．1―3F34．7
3 ・（2，5）（1，9）（3，10）6（4，11）（12，7）8 4 ・（2，9）（5，10）（1，3，6）11，4（12，7）8

勝馬の
紹 介

スミッコディスコ �
�
父 ダノンプレミアム �

�
母父 Into Mischief デビュー 2025．6．29 函館3着

2023．4．4生 牡3鹿 母 エレクトロワールド 母母 Ava Pie 9戦2勝 賞金 27，049，000円
〔その他〕 プルヴォワール号は、競走中に疾病〔鼻出血〕を発症。なお、同馬は「タイムオーバーによる出走制限」の適用を除外。
〔鼻出血による出走制限〕 プルヴォワール号は、「鼻出血による出走制限」のため、2026年7月20日まで出走できない。
※騎手名の下の（ ）内には、主として騎乗中の施行団体名を表示している。

16034 6月20日 曇 良 （2026年1函館）第3日 第10競走 ��
��2，600�

こ ま が た け

駒 ケ 岳 特 別
発走14時45分 （芝・右）
3歳以上、1勝クラス；負担重量は、3歳54�4歳以上58�、牝馬2�減

賞 品
本 賞 11，400，000円 4，600，000円 2，900，000円 1，700，000円 1，140，000円
付 加 賞 175，000円 50，000円 25，000円 � コースレコード

中央レコード
2：37．3
2：35．1

良
良

44 ゴールデンパゴーダ 牝3黒鹿52 佐々木大輔ゴドルフィン 上原 佑紀 日高 ダーレー・ジャパン・
ファーム有限会社 400＋102：43．7 3．4�

66 バズアップビート �4鹿 58 武 豊 �キャロットファーム 武 幸四郎 安平 ノーザンファーム 502＋102：43．8	 4．4�
55 ペ リ プ ル ス 牡6芦 58 横山 琉人 �ビッグレッドファーム 佐藤 吉勝 新冠 ビッグレッドファーム 436－ 62：43．91 25．1�
88 マイネルゼウス 牡4鹿 58 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 奥村 武 新冠 株式会社ブルー
スターズファーム B418± 02：44．0	 3．7�

11 シャインバオバブ 牡4青鹿58 古川 吉洋吉岡 輝美氏 本田 優 新冠 川島牧場 510－102：44．1
 15．1	
22 ローレルオーブ 牡4黒鹿58 斎藤 新 �ローレルレーシング 杉山 佳明 新冠 松木 加代 478＋ 82：44．41
 5．3

77 サイモンイロハニー 牝4黒鹿56 小沢 大仁澤田 昭紀氏 谷 潔 新ひだか 千代田牧場 428＋14 〃 クビ 124．5�
33 アスクファイアモア 牡3黒鹿54 古川 奈穂廣崎利洋HD� 矢作 芳人 千歳 社台ファーム 498－ 82：44．93 5．9�

（8頭）

売 得 金
単勝： 48，220，200円 複勝： 35，502，500円 枠連： 発売なし
馬連： 46，999，700円 馬単： 22，697，400円 ワイド： 42，236，300円
3連複： 72，392，000円 3連単： 117，472，800円 計： 385，520，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 340円 複 勝 � 160円 � 170円 � 320円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 900円 馬 単 �� 1，920円

ワ イ ド �� 330円 �� 1，190円 �� 1，210円

3 連 複 ��� 5，110円 3 連 単 ��� 20，320円

票 数

単勝票数 計 482202 的中 � 111273（1番人気）
複勝票数 計 355025 的中 � 67251（2番人気）� 56185（4番人気）� 23017（6番人気）
馬連票数 計 469997 的中 �� 40396（3番人気）
馬単票数 計 226974 的中 �� 8863（9番人気）
ワイド票数 計 422363 的中 �� 37533（2番人気）�� 8484（15番人気）�� 8393（16番人気）
3連複票数 計 723920 的中 ��� 10616（21番人気）
3連単票数 計1174728 的中 ��� 4191（83番人気）

ハロンタイム 13．0―12．8―13．7―13．5―12．8―13．4―13．2―12．9―12．0―11．7―11．7―11．4―11．6

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800� 2，000� 2，200� 2，400�
13．0―25．8―39．5―53．0―1：05．8―1：19．2―1：32．4―1：45．3―1：57．3―2：09．0―2：20．7―2：32．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→�→
」 上り4F46．4―3F34．7
1
�
4（8，6）（7，2）1，3－5
4（2，6）（7，8）（1，5，3）

2
�
4，8（7，6）（1，2）3，5
4（2，6）7（8，5）1－3

勝馬の
紹 介

ゴールデンパゴーダ 

�
父 バ ゴ 


�
母父 ステイゴールド デビュー 2025．11．9 東京4着

2023．2．21生 牝3黒鹿 母 カリビアンゴールド 母母 サバナパディーダ 4戦2勝 賞金 18，575，000円



16035 6月20日 曇 良 （2026年1函館）第3日 第11競走 ��
��1，200�S T V 杯

発走15時20分 （芝・右）
3歳以上、2勝クラス；負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減

札幌テレビ放送賞（1着）
賞 品

本 賞 15，800，000円 6，300，000円 4，000，000円 2，400，000円 1，580，000円
付 加 賞 343，000円 98，000円 49，000円 � コースレコード

中央レコード
1：06．6
1：05．8

良
良

510 アンジュプロミス 牝3鹿 53 古川 奈穂竹下 浩一氏 矢作 芳人 新ひだか グランド牧場 448± 01：08．0 7．3�
23 �	 ピコアーガイル 牡5鹿 58 横山 和生�ビジュピコ 伊藤 大士 豪

Sheikh Moham-
med Bin Khalifa
Al Maktoum

480－ 81：08．1
 16．0�
36 レザンノワール 牡5黒鹿58 丹内 祐次 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 伊藤 圭三 むかわ 市川牧場 B464－ 41：08．31� 15．0�
815 モズアンタレス 牝6芦 56 吉田 隼人北側 雅司氏 飯田 祐史 浦河 高野牧場 506－ 81：08．4� 53．4�
816 ラパンチュール 牝4鹿 56 武 豊広尾レース� 蛯名 正義 新ひだか 木村 秀則 464＋ 21：08．5� 3．7�
11 キープサインオン 牡4鹿 58 岩田 康誠諸江 幸祐氏 加藤 征弘 新ひだか 岡田スタツド 478＋ 61：08．71 48．0	
24 マジカルフェアリー 牝4鹿 56 佐々木大輔飯田 正剛氏 寺島 良 新ひだか 千代田牧場 B452＋ 2 〃 アタマ 20．9

59 スムースベルベット 牝6鹿 56 長浜 鴻緒�ミルファーム 手塚 貴徳 浦河 ミルファーム B506＋ 2 〃 ハナ 33．8�
714 トウカイエルデ 牡5栗 58 斎藤 新内村 正則氏 茶木 太樹 新ひだか 平野牧場 452－ 81：08．8クビ 16．6

48 � フ ー ド マ ン 牡4鹿 58 横山 武史増田 和啓氏 小栗 実 米 Pursuit of

Success B480± 0 〃 クビ 4．3�
611 ビ ー コ ン グ 牡5黒鹿58 池添 謙一馬場 祥晃氏 小手川 準 新ひだか 岡田牧場 512＋ 21：08．9� 113．9�
612 モンサンゴールデン 牡3鹿 55 柴田裕一郎山下 新一氏 中竹 和也 新冠 川島牧場 478＋12 〃 ハナ 5．4�
12 バンブルビー 牡4芦 58 石田 拓郎小泉 修氏 浅利 英明 浦河 絵笛牧場 474＋ 61：09．0クビ 15．0�
47 ニシノラヴァンダ 牝4鹿 56 横山 琉人西山 茂行氏 奥平 雅士 日高 ヤナガワ牧場 434＋ 6 〃 クビ 41．1�
35 スイミーユニバンス 牝6栗 56 小林 美駒亀井 哲也氏 平田 修 安平 ノーザンファーム 446＋241：09．31
 69．2�
713 ブルーサンセット 牝4黒鹿56 北村 友一吉田 勝己氏 奥村 豊 安平 ノーザンファーム 456＋ 41：09．72� 69．1�

（16頭）

売 得 金
単勝： 101，786，000円 複勝： 112，130，000円 枠連： 29，849，000円
馬連： 183，181，200円 馬単： 59，972，800円 ワイド： 176，518，400円
3連複： 378，795，200円 3連単： 300，575，800円 計： 1，342，808，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 730円 複 勝 � 270円 � 500円 � 470円 枠 連（2－5） 2，580円

馬 連 �� 6，070円 馬 単 �� 11，540円

ワ イ ド �� 2，200円 �� 2，080円 �� 2，560円

3 連 複 ��� 24，630円 3 連 単 ��� 145，860円

票 数

単勝票数 計1017860 的中 � 111260（4番人気）
複勝票数 計1121300 的中 � 123799（4番人気）� 54913（8番人気）� 60208（7番人気）
枠連票数 計 298490 的中 （2－5） 8953（14番人気）
馬連票数 計1831812 的中 �� 23379（26番人気）
馬単票数 計 599728 的中 �� 3896（46番人気）
ワイド票数 計1765184 的中 �� 20734（27番人気）�� 21980（24番人気）�� 17715（31番人気）
3連複票数 計3787952 的中 ��� 11530（84番人気）
3連単票数 計3005758 的中 ��� 1494（469番人気）

ハロンタイム 12．0―10．5―11．0―11．5―11．4―11．6

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．0―22．5―33．5―45．0―56．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F45．5―3F34．5
3 10，4（3，13）（6，12）（1，16）8（15，2，9）（7，11，14）－5 4 ・（10，4）（3，6）13（1，15，12，8）16（2，9，14）（7，11，5）

勝馬の
紹 介

アンジュプロミス �
�
父 ド レ フ ォ ン �

�
母父 スズカマンボ デビュー 2025．8．31 新潟4着

2023．3．27生 牝3鹿 母 サ ン ビ ス タ 母母 ホワイトカーニバル 9戦3勝 賞金 41，577，000円
〔制裁〕 バンブルビー号の騎手石田拓郎は、3コーナーでの御法（前の馬に接触した）について過怠金10，000円。（被害馬：6番）
※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の4頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 クリエープキー号
（非抽選馬） 3頭 ゴキゲンサン号・ムチャスグラシアス号・ライツユーアップ号

16036 6月20日 曇 良 （2026年1函館）第3日 第12競走 ��1，700�3歳以上1勝クラス
発走16時05分 （ダート・右）

負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減
本 賞 8，200，000円 3，300，000円 2，100，000円 1，200，000円 820，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

44 � デ ィ ナ ン 牡4鹿 58
56 △舟山 瑠泉 �シルクレーシング 杉山 佳明 安平 ノーザンファーム 544－121：44．7 2．7�

55 リュウカルネ 牡3栗 55 横山 武史�モンレーヴ 伊藤 圭三 新ひだか グランド牧場 518－ 41：45．01� 4．9�
67 ゴールドブレイズ 牡3鹿 55

54 ☆長浜 鴻緒吉川 朋宏氏 浅利 英明 新ひだか 畠山牧場 432± 01：45．21� 3．2�
33 マーベリックシチー 牡5栗 58 国分 恭介 �友駿ホースクラブ 岡田 稲男 新ひだか 幌村牧場 B468－121：45．73 23．9�
22 ブレイジングスター 牡4栗 58

55 ▲和田 陽希 �京都ホースレーシング 高橋 康之 新ひだか 岡野牧場 482－ 21：45．8クビ 81．5	
811 ラッキーヤース 牡5鹿 58

55 ▲小林 美駒山崎 泰博氏 鈴木 伸尋 日高 新井 弘幸 464－ 4 〃 クビ 79．5

810 エンダードラゴン 牡4鹿 58 武 豊 �インゼルレーシング 友道 康夫 安平 ノーザンファーム 518＋ 41：46．01 5．9�
66 ノリノドラゴン 牡3鹿 55 吉田 隼人髙坂 昌志氏 荒川 義之 浦河 高昭牧場 436－ 41：46．32 15．8�
78 カージオイド 牡4鹿 58 丹内 祐次山口 裕介氏 黒岩 陽一 新ひだか 田中 裕之 B508－141：46．83 50．5

11 コムルヴァン 牝5黒鹿56 原田 和真街風 �雄氏 伊坂 重信 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム B488－ 61：47．43	 181．1�
79 � ブライトビギニング 牡4鹿 58 佐々木大輔西村 清子氏 室井 潔 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム B472＋ 61：47．5クビ 19．1�
（11頭）

売 得 金
単勝： 108，440，300円 複勝： 84，764，900円 枠連： 15，460，300円
馬連： 93，082，300円 馬単： 45，251，500円 ワイド： 105，177，200円
3連複： 175，195，400円 3連単： 218，675，900円 計： 846，047，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 270円 複 勝 � 140円 � 160円 � 130円 枠 連（4－5） 1，320円

馬 連 �� 1，340円 馬 単 �� 1，860円

ワ イ ド �� 520円 �� 320円 �� 310円

3 連 複 ��� 1，430円 3 連 単 ��� 6，110円

票 数

単勝票数 計1084403 的中 � 314472（1番人気）
複勝票数 計 847649 的中 � 158309（2番人気）� 122360（4番人気）� 195538（1番人気）
枠連票数 計 154603 的中 （4－5） 9027（6番人気）
馬連票数 計 930823 的中 �� 53650（5番人気）
馬単票数 計 452515 的中 �� 18223（6番人気）
ワイド票数 計1051772 的中 �� 47283（8番人気）�� 87481（3番人気）�� 90207（2番人気）
3連複票数 計1751954 的中 ��� 91770（2番人気）
3連単票数 計2186759 的中 ��� 25924（5番人気）

ハロンタイム 7．1―10．9―12．1―12．4―12．1―12．4―12．2―12．7―12．8

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．1―18．0―30．1―42．5―54．6―1：07．0―1：19．2―1：31．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．1―3F37．7
1
3
・（4，5）9，7－（6，8）（2，10）（3，11）－1・（4，5）（9，8）（7，10）（2，3）（6，11）＝1

2
4
・（4，5）9，7（2，8）－（6，10）（3，11）－1
4，5，7（9，8）（3，10）11（6，2）＝1

勝馬の
紹 介

�デ ィ ナ ン �
�
父 ナ ダ ル �

�
母父 キングカメハメハ

2022．4．2生 牡4鹿 母 サンソヴール 母母 サンヴィクトワール 1戦1勝 賞金 8，200，000円
地方デビュー 2026．3．17 園田

３レース目



（2026年1函館）第3日 6月20日（土曜日） 曇一時晴 馬場 （芝Aコース）
（ダート）

良
良

競走回数 12回 出走頭数 156頭 本 賞
距離別出走奨励賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩務員出走奨励金

189，810，000円
4，220，000円
35，270，000円
1，210，000円
24，440，000円
86，645，000円
4，524，000円
1，497，600円

勝馬投票券売得金
682，242，600円
700，042，000円
119，986，900円
748，045，200円
323，911，300円
830，149，800円
1，365，007，700円
1，371，111，800円

�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
計 6，140，497，300円

総入場人員 8，483名 （有料入場人員 0名）
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